

Согласно докладу ЮНЕП о разнице во внедрении мер адаптации за 2020 год, несмотря на то, что страны продвинулись в планировании мер, остаются огромные пробелы в финансировании развивающихся стран и доведении адаптационных проектов до той стадии, когда они обеспечивают реальную защиту от таких климатических воздействий, как засухи, наводнения и повышение уровня моря. Отмечается, что три четверти стран имеют планы адаптации к меняющемуся климату, но темпы их финансирования и реализации недостаточны. Ежегодные затраты на адаптацию к изменению климата в развивающихся странах оцениваются в 70 млрд долларов США, и ожидается, что эта цифра достигнет 140-300 млрд долларов к 2030 году и 280-500 млрд долларов – к 2050 году. Отмечается, что необходимо уделять больше внимания природным решениям, имеющим ключевое значение для адаптации к изменению климата. Авторы доклада делают вывод о том, что нужно срочно увеличить государственное и частное финансирование мер адаптации наряду с более быстрой реализацией проектов.

Подробнее: <https://www.unep.org/ru/resources/doklad-o-raznice-mer-adaptacii-k-izmeneniyu-klimata-2020-goda>

Пресс-релиз Росгидромета: <http://www.meteorf.ru/press/news/23341/>